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1- Résultats de la session 2024

Bilan Session Jurys VAE 2024

2021 2022 2023 2024

Nombre

de candidats 

accompagnés
38 43 46 31

Nombre

Abandons
/ 4 4 6

Nombre de 

candidats 

auditionnés

1er

jury
2e jury 1er jury 2e jury 1er jury 2e jury Total

1er

jury
2e jury Total

53 NC 42 NC 41 12 53 27 3 30

Validations 

Totales
27 NC 27 NC 25 12 37 18 3 21

Validations 

Partielles
24 NC 15 NC 9 0 9 8 0 8

Refus de 

Validation
2 NC 4 NC 5 0 5 1 0 1

En fin de session de jury (oct. 24) : 70% des personnes auditionnées 

ont obtenu une validation totale
(72,55% en oct. 2023 (1er et 2nd jury) - 64,28% en 2022 - 50,94% en 2021)
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Répartition des diplômes sur lesquels 
étaient positionnés les candidats 

auditionnés par sites

Bilan Session Jurys VAE 2024

IUT Tours IUT Blois SCFC Total

BUT 7 / / 7

DEUST / 1 1

Licence Pro 2 1 0 3

Master / / 14 10

Titres d’ingénieur / / 6 6
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Apparition des BUTs et du DEUST
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Satisfaction des candidats
Accompagnement reçu lors de leur démarche

Nombre de personnes ayant répondu : 14/31

Taux de réponse : 45,16%

Satisfaction globale :
Votre satisfaction globale sur l’accompagnement VAE dont vous avez bénéficié ?

2024

100% des personnes ayant répondu 

sont satisfaites ou tres satisfaits
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Satisfaction
Répartition des répondants 

selon la composante à laquelle le diplome est rattaché
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Audition par les jurys VAE

2024

Nombre de personnes ayant répondu : 11/30

Taux de réponse : 36,66%

Satisfaction globale des candidats sur l’ensemble de l’oral :

Bilan Session Jurys VAE 2024

100% des personnes ayant répondu 

sont satisfaites ou tres satisfaits
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